

Zmluva o nájme hrobového miesta

v miestnom cintoríne v obci BUZITKA uzavretá v súlade s uznesením Obecného zastupiteľstva v Buzitke č. 8 zo dňa 23.02.2011

Prenajímateľ:

Obec Buzitka, Buzitka 126

IČO: 00315982

Zastúpená: Miroslavom Malatincom, starostom obce Buzitka

Nájomca:

Ján Tomiš

bytom: Buzitka 106, 985 41 Šávoľ

Predmet dohody:

Predmetom dohody je nájom hrobového miesta na verejnom pohrebisku obce Buzitka, prevádzkovateľom verejného pohrebiska je Obec Buzitka, ďalej len prenajímateľ. Hrobové miesto je evidované pod číslom : 124 (jednohrob)

na uloženie ľudských pozostatkov a ľudských ostatkov zomrelého:

Juraj Tomiš

na dobu 10 rokov, dobu nájmu je možné predĺžiť písomným dodatkom k tejto zmluve.

Cena nájmu:

Cena nájmu je v súlade s aktuálnym cenníkom cintorínskych služieb, schváleným obecným zastupiteľstvom. Cena nájmu je 10,00 €, slovom Desť euro, na 10 rokov. Cena nájmu je splatná pri podpise tejto zmluvy.

Iné dojednania:

Nájomca má právo na dojednané hrobové miesto umiestniť ľudské pozostatky, ľudské ostatky zomrelého. V prípade zmeny osoby, ktorej telesné pozostatky majú byť uložené na prenajaté hrobové miesto, je potrebné požiadať o súhlas prenajímateľa písomne. Žiadosť podáva nájomca, resp. osoby blízke nájomcovi (§ 116 Občianskeho zákonníka).

Nájomca nie je oprávnený nakladať akýmkoľvek spôsobom s prepožičiavaným hrobovým miestom (nesmie ho: predať, vymeniť, scudzit').

Nájomca aj prenajímateľ je povinný dodržiavať prevádzkový poriadok pohrebiska a konať podľa tohto poriadku.

V prípade vzniku škody zo strany nájomcu, je povinný udržať čistotu a rešpektovať práva iných.

Prevádzkovateľ je povinný udržať prevádzkyschopnosť pohrebiska, aby nedošlo ku škodám na prenajatých hrobových miestach.

Záverečné ustanovenia:

Zmluvou neupravené vzťahy sa spravujú podľa Občianskeho zákonníka a podľa Prevádzkového poriadku pohrebiska.

Doba nájmu začína plynúť 10. 04. 2019

Zmluva nadobúda platnosť podpisom účastníkov, účinnosť nadobúda zaplatením ceny nájmu.

Túto zmluvu účastníci prečítali, porozumeli jej a na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne podpísali.